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"Iniziative	a	tutela	degli	enti	del	terzo	settore	operanti	nei	territori	umbri”	-	L’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	approva	la
mozione	di	Cristian	Betti	(Pd).	Voto	di	astensione	dei	consiglieri	di	minoranza	che	avevano	chiesto	di	riportare	l’atto	in
Commissione

“Rilancio	strategico	del	polo	universitario	di	Terni”	-	L’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	rinvia	in	Commissione	la	mozione	di
Enrico	Melasecche	(Lega)	relativa	a	“potenziamento	del	polo	scientifico	tecnico	industriale	di	Pentima	e	realizzazione
del	‘campus	urbano’	nel	centro	città	anche	attraverso	l'utilizzo	di	immobili	di	pregio	per	i	corsi	di	laurea	ad	indirizzo
economico,	umanistico,	sociale”

“Tempi	visite	tagliati	per	abbattere	liste	di	attesa	mettono	a	rischio	sicurezza	pazienti”	-	Nota	di	Matteo	Giambartolomei
(FdI)	sull’interrogazione	discussa	oggi	in	Aula

Respinta	richiesta	del	centrodestra	di	inserimento	mozione	urgente	per	erogazione	dei	contributi	a	manifestazioni	e
rievocazioni	storiche	umbre	-	L’atto,	non	ammesso	all’ordine	del	giorno,	presentato	dai	consiglieri	Pernazza	(FI-primo
firmatario),	Pace,	Giambartolomei,	Agabiti	(FDI),	Romizi	(FI),	Melasecche,	Tesei	(Lega),	Arcudi	(Tp-Uc)

“Respinta	la	nostra	mozione	urgente	sulle	rievocazioni	storiche”	-	Nota	dei	gruppi	regionali	centrodestra	e	civici
all’Assemblea	legislativa:	“A	parole	rassicurazioni,	ma	nessun	impegno	formale	sui	tempi”

QT	1	“Ritardi	nella	pubblicazione	dei	risultati	intermedi	del	campionamento	delle	acque	di	Montedoglio	per	immissione
nel	lago	Trasimeno”

QT	2	“Stato	di	attuazione	del	Contratto	di	Fiume	del	Basso	Nera”

QT	3	“Rischi	per	il	diritto	alla	salute	derivanti	dalla	scelta	della	Giunta	Proietti	di	imporre	tetti	di	spesa	e	limitazioni	alla
mobilità	sanitaria	tramite	accordi	bilaterali”

QT	4	“Usl	Umbria	1,	pericolosità	e	inopportunità	della	riduzione	dei	tempi	delle	prestazioni	ambulatoriali”

“Passignano	privato	del	servizio	di	guardia	medica:	scelta	scellerata”	-	Pace	(FdI)	e	Romizi	(Fi)	annunciano
interrogazione	urgente	alla	giunta	Regionale

“Norme	in	materia	di	cultura	e	imprese	culturali	e	creative”,	audizione	sulle	rievocazioni	storiche	-	La	Terza
commissione	ha	ascoltato	il	presidente	dell’Aurs,	Carlo	Paolocci

“Costruiamo	testimoni	di	verità”	-	Nota	della	presidente	Sarah	Bistocchi	sul	Festival	internazionale	del	Giornalismo
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